高考后,出国深造还是国内升学?

27日可到本报国际教育展上咨询

专刊记者 王伟凯 王双

高考过后,学生和家长 们在忙着学习填报志愿的 同时,也不忘关注各国院校 留学政策,以备不时之需。 为此,6月27日,由本报主办 的烟台国际教育展将在烟 台滨海国际大酒店2楼和本 报高考招生咨询会同时开 幕,届时学生和家长可到场 一站式咨询了解志愿填报 和留学政策。

高考后留学 有多种选择

高考分数即将出炉,新一 轮的留学热潮即将掀起,每年 除了放弃高考,提早筹划出国 的"弃考"大军外,高考分数出 来后,不少对考分不满意,又不 愿复读重考的毕业生将加入留 学大军。

高考后有不少国家还可以 申请,比如美国、加拿大、澳大 利亚、新加坡、意大利、匈牙利、 德国等。而且,不少国家费用与 国内三本院校差不多,但是不 少院校都是顶级名校,全球大 学排名十分靠前。

去美国,可以选择社区大 学做跳板秋季可入学,费用较 低,也可以准备语言明年春季 入学,还可以冲刺名校明年秋 季入学。

申请加拿大,高考分数对于 申请名校有所加分。申请新加 坡,高考分数越高选择的范围越 广,如新加坡的公立理工学院, 在6月和7月在国内有考试,不需 要语言成绩,只对高考分数和单



2013年国际教育展现场。

科成绩有所要求。申请匈牙利,6 月底前递交申请,秋季可赴匈牙 利学习语言。凭高考成绩还可申 请到意大利留学。

高考后 多参加展会咨询

每年各个国家留学政策都 一定的变化,高考后有留学 打算的学生要多收集各项留学 信息,以便做好留学规划,而参 加各类留学展会则是获取这类 信息的最佳途径。在展会上可 以多听听专家的意见,对照自 己的情况做出合适选择;并且 在大多数的留学展会上,都会 有海外名校前来直接录取优秀

留学展会汇聚国外院校海 量的最新留学资讯,众多专业 人士齐聚现场,学生、家长准备 到现场提问的时候不能盲目, 咨询问题应有"三忌":一忌问 题太宽泛,问题设计要尽量细 化,具备明确的针对性。如申请 专业的具体要求,往年该专业 录取情况如何,什么样的学生 适合该专业,问题越具体,对将 来的选择越有帮助。二忌太简 单,学生提问之前一定要适当 做些功课,可以预先上学校网 站了解信息或在现场浏览校方 陈列的学校简介资料等,避免 让校方人员从"这是一所什么 样的学校"介绍起,以提高咨询 效率。三忌差异大,学生或家长 在咨询不同院校时要保持主要 咨询问题的一致性,从而方便 对不同院校进行横向比较,结 合自身情况锁定最适合自己的 院校及专业。

如果想了解更多留学资 讯,可于6月27日到本报举办的 第12届烟台国际教育展上与专 家面对面交流。将有来自美国、 英国、德国、加拿大、澳大利亚、 爱尔兰、意大利、西班牙、匈牙 利、荷兰、俄罗斯、新加坡、日 本、马来西亚、韩国、新西兰等 校方代表参展。

本次展会需凭票入场,家 长可到下面所列指定2处领票 占领票。

温馨提示

展会时间:6月27日(周五)9:

展会地点:芝罘区滨海北 路128号烟台滨海国际酒店2楼 (邻近第一海水浴场)

领票地点一:山东工商学 院国际交流学院

领票电话:0535-6901176 领票地点二:芝罘区环山 路3号润利大厦1509室

领票电话:18660095750

校园播报

开发区第九小学:

举行广播操、武术操比赛

近日,烟台开发区第九小学在 操场举行了第九套广播操和雏鹰 展翅武术操比赛。通过这次比赛 不仅检查了学校广播操教学的效 果,促进学校体育活动的开展,充 分体现了竞争——合作的良好精 神面貌;增进了班级的团结和友 谊,提高了广播操的质量,培养了 学生的组织纪律性,增强了学生的 集体荣誉感,而且展示了学生奋发 向上的精神风貌。

通讯员 张萌萌

官庄小学:

举行教育故事分享会

近日,官庄小学举行了青年教 师《快乐教育回头看》教育故事分 享会。九名青年教师分别上台分享 自己在教育中的快乐故事,一段段 平凡、鲜活生动却又引人深思的小 故事,充盈着老师们的拳拳爱心, 闪耀着老师们教育智慧的火花,凝 聚着老师们的心血与智慧。此次教 育故事分享会,不仅引领老师们驻 足思考自己教育教学,俯拾身边的 美丽, 沉淀教育的快乐, 增强了职 业幸福感,而且老师们的真情演绎 谱写了一曲曲教育赞歌,展现了官 庄小学朝气蓬勃,爱岗敬业的教师

通讯员 逢芹

牟平区实验中学:

开展微课程培训 为了进一步提高教学质量,牟

平区实验中学在全体教师中开展 了微课程制作培训活动。由省级优 秀教师在培训课上传授微视频制 作的基本要求及视频的录制、上传 的示范操作。校领导鼓励参训教师 多练习视频制作,积极上传作品参 加校内评比,不断提高微课程制作

诵讯员 徐克健

牟平区文化二中:

交警进学校讲交通安全

近日,牟平区文化二中邀请区 交警队民警走进学校,专门来参加 该校举行的"暑假交通安全"主题 活动。在活动现场,警官们精心准 备了图文并茂的交通安全宣传画 册和图书,通过图片展示、现场模 拟等形式,教导同学们走路、坐车 一定要注意交通安全,不断加强交 通守法意识。

通讯员 贺磊

开发区金城小学:

地震应急演练进校园

近日,烟台开发区金城小学举 办了校园防震减灾应急逃生演练 活动,并开展地震知识讲座,普及 防震知识。"通过这次演练让我们 学习到了如果地震真正来临时我 们应该如何应对,以及一些逃生技 巧。回家以后我会将这些知识告诉 我的父母和朋友,让他们也了解这 方面的知识。"该校学生蔡晓雯说。

通讯员 苏晓明 王建芝 陈帝梅

博士林幼儿园:

举办爱心义卖活动

近日,莱山区博士林幼儿园举 办了一次"博士林幼儿园与爱同行 爱心义卖活动"。孩子们把自己喜 欢的玩具和书籍以低价格卖出去, 仅一上午的时间共募集义卖款项 1000多元。通过此次义卖活动,丰 富了幼儿角色体验,培养了幼儿良 好的生活习惯

通讯员 周洪波 魏凤

赴意留学受青睐

百余人参加意大利留学说明会

专刊记者 王伟凯

6月15日上午,由山东工商 学院国际交流学院主办的意大 利名校说明会准时开始。百余 名学生、家长积极参与,意大利 教育中心中国区负责人邢建军 博士介绍了意大利高等教育体 系概况,全面解读意大利大学 专业设置及就业前景。

高考380分以上 可免学费读意名校

邢建军博士介绍,中国学 生高考成绩需达到380分以上, 便可通过"马可波罗"计划申请 公立综合大学;艺术生[高考成 绩+(艺术分÷艺术成绩总分) ×750]÷2计算后总成绩≥380 分,可通过"图兰朵"计划申请 公立美术学院及音乐学院。公 立大学不收学费,只收少量注 册费。本科学制3年,也可申请5 年本、硕连读。意大利留学具有 学制短、留学费用低廉、学历均 可得到教育部认可、入学门槛 相对较低的优势,对于工薪阶 层的学子是不错的选择。

艺术类留学多 设计、建筑是热门

据邢博士介绍,意大利的 优势专业是法律、哲学、文物保 护、艺术、设计、建筑、工程类、 农学、经济等,随着留学的逐渐 理性,学生在专业选择上呈现 多元化趋势。中国学生留学意 大利学的最多的是设计,因为 意大利所有的设计类专业均名

列前茅,包括产品设计、舞美设 计、装饰设计、建筑设计、景观 设计、生态设计、绿地设计、园 林设计等。音乐方面,很多学生 选择声乐。而且近些年,更多的 学生开始尝试新的专业,如葡 萄酒专业、葡萄栽培与酿酒专 业。意大利工商管理与国内有 所不同,意大利在欧洲经济仅 次于德国,是第二发达的国家, 有98%的企业是中小企业,所 以工商管理学的门类很多,培 养的学生十分适合中小企业或 家族企业管理。

最热门小语种 就业前景十分紧俏

近些年,中国与意大利 贸易发展迅猛,小语种人才 急缺。山东工商学院国际交 流学院意大利项目负责人曹 广军老师介绍,意大利旅游 资源也十分丰富,与中国的 文化交流也将越发密切。而 目前我国国内的意大利语人 才极为匮乏,这必将使得有 着良好意大利语水平的人才 有着极大的用武之地。无论 是选择回国就业,还是在意 大利语国家,既懂意大利语 又有一定专业知识的复合型 人才均具有较强的竞争优势 和广阔的就业、发展空间。

留学不要盲目 语言学习很重要

每个国家有每个国家的特 点,邢博士建议学生不要盲目 留学,一定要根据自身的情况



意大利留学说明会现场。



正在讲课的邢建军博士。

来寻找适合自己的院校。去小 语种国家留学,语言学习是重 中之重。音乐、艺术设计、美术, 这些非常传统的学科,都采用 意大利语授课,如果语言不好, 对国家的历史、文化背景不了 解,就会感到非常吃力。

出国前学生需提供A2级 以上意大利语言水平证书,意 大利政府承认的语言培训机构 有贝鲁贾外国人大学、锡耶纳 外国人大学、罗马第三大学和 但丁语言文化中心。山东工商 学院国际交流学院是罗马第三 大学在山东所设考点。家长如 选择留学意大利,通过山东工 商学院国际交流学院是个不错 的选择。